	《Unit6 Shopping Part A Let’s learn 》双师教学设计

	一、基本说明

	授课题目Unit6  Shopping Part A Let’s learn

	课程名称
	Unit6 Shopping Part A Let’s learn
	授课课时
	1课时

	授课专业
	英语
	授课年级
	四年级

	二、教学设计的依据/思想
	本节课主要使用情境法、“双师模式”教学法和小组合作学习法等多种教学方法，并在整个教学过程中使用课堂激励策略。根据新课程标准对教学的要求，要体现出三维目标，又鉴于学生的情况，因此需要设置一些符合学生实际的活动，引起学生学习和应用的积极性，多媒体能很好地利用各种教学资源，而且直观性强，采用多媒体课件形式。

	3、 内容分析：
本课是在学习了Unit5 My clothes衣着的基础上的进一步延伸拓展，主要围绕购买生活用品这一话题展开，教材通过John在服饰店购物的情景呈现了单词，学习四个生活用品单词“sunglasses, gloves, scarf, umbrella”,以及运用句型“Can I help you? The gloves are nice.  Can I try them on? Sure.模拟购物。本节课是本单元的第一课时，学生通过学习能够听说认读四个生活用品单词，从简单的形象记忆到用动作来反映的抽象记忆，加深印象。本节课的教学内容起到了承上启下的作用。

	4、 学情分析：
对于四年级的学生来说，经过一年多的英语学习，他们对英语不再陌生，也积累了一些词汇和功能交际句型，能够较自如地认读单词，具有一定的英语基础。同时，shopping这一话题与学生的生活密切相关，能够极大地激发学生学习英语的兴趣与欲望。学生在Unit5 My clothes的学习基础上，已经学会了购物的一些简单用语，所以本节课在老师的引导下会比较有信心学习新知。

	5、 教学目标：
（一）知识目标
1．学生通过学习能够听、说、认读4个生活用品单词：sunglasses, gloves, scarf, umbrella。
2.学生通过学习能够听懂、会用句型“Can I help you? The gloves are nice.  Can I try them on? Sure.模拟购物。
（二）技能目标
1. 学生通过Role-play运用示范句型“Can I help you? The gloves are nice.  Can I try them on? Sure.”。
2. 学生能够根据情境，结合以前学过的和本节课新内容，模拟购物。
（三）情感目标
学生学会在不同的场合中用不同的生活用品。

	6、 教学重点、难点
教学重点：学生能够听、说、认读4个生活用品单词：sunglasses, gloves,umbrella， scarf.

教学难点：能够根据情境，结合以前学过的和本节课新内容，模拟购物。

	7、 教学方法与策略
情境法、“双师模式”教学法、小组合作法

	八、信息媒体资源的设计和应用

	媒体类型（原创）
	媒体主要内容
	媒体使用方式
	媒体作用

	AIclass课件
	Let’s read
	聚光灯
	激发学生兴趣，复习旧知识。

	AIclass课件
	创设情境，呈现新知
	设疑—播放—讲解
	有效的进行单词和句型的教学

	截取的“双师平台视频”
	Gloves
	边播放、边讲解
	提供示范，正确操作

	截取的“双师平台视频”
	Let’s learn 
	设疑—播放—讨论
	设难置疑，引起思辨

	希沃白板课件
	课堂活动“森林运动会”
	学生自己操作媒体进行学习
	复习巩固

	九、课前准备
多媒体辅助设备、搜集并截取“双师平台视频”、制作白板课件、单词卡、实物

	十、教学过程设计

	教学环节

	教学内容
	教师活动
	学生活动
	设计意图及信息媒体作用

	导入新课
	1.Greetings


	师生问好。

	师生问好。

	拉近师生距离。

	
	2.Let’s read
	使用AIclass里的聚光灯随机选取单词。
	学生快速站立并大声地读出单词。
	利用AIclass里聚光灯的功能和学生一起复习单词，激发学生兴趣。

	  创设情境，
呈现新知
	1.创设情境：光头强外出旅游，遇到麻烦，需要同学们的帮助。在情境中呈现新知。
	教授单词和句子：umbrella，sunglasses，scarf,The     is /are nice.
	跟老师读并运用新句型
	采用了全班读，男女声读，大小声读，小组读，开小火车读和AIclass里随机选人的功能等方法学习新单词，使知识点学习更加生动化，使学生对知识点产生兴趣。

	
	2.学习单词gloves。
	播放“双师教学”网络平台里截取蒙小红老师的视频。引导学生跟从蒙老师学习love-glove-

gloves
	学生跟名师蒙小红老师学习单词gloves。
	“双师教学”网络平台中的蒙小红老师的课堂上在教学单词gloves教授的很好，从学生已经会读的love着手，再到glove，再到gloves。重点突破了教学gloves的复数。所以我利用截取视频的方法，巧妙的利用录课老师的视频，让学生跟着视频蒙老师与同学一起学习单词，从而达到三者互动。

	
	3.Let’s learn 
	(1)播放“双师教学”网络平台里截取蒙小红老师的视频，引导学生跟随蒙老师给出的问题进行思考。
	学生观看“双师教学”网络平台里截取蒙小红老师的视频，回答蒙老师的问题。
	“双师教学”网络平台中的蒙小红老师的课堂在设置情境和用问题的方式引入情境的方法很好。
所以在本环节里我仍然利用截取视频的方法，巧妙的利用录课老师的视频，让学生跟着视频蒙老师与同学一起思考问题，从而达到四者互动。真正让学生主动参与到学习中。

	
	
	(2)播放Let’s learn 动画视频
	学生听，并模仿跟读。
	采用点读视频，学生通过模仿跟读，可以让学生听到更纯正的语音语调。

	
	
	(3)和学生一起分角色朗读Let’s learn的内容
	学生与老师合作朗读Let’s learn的内容
	检测所学的句型。为下一个环节模拟购物奠定语言基础。

	巩固练习
	1.参加森林运动会
	随机选取两名同学上来参与游戏。
	学生运用所学的知识做游戏。
	采用了希沃白板课件的课堂活动的小游戏。可以充分调动学生的学习积极性。使练习充满趣味性。

	
	2.两人一组进行模拟购物。
	巡回指导
	学生运用新学的句型“Can I help you? The gloves are nice.  Can I try them on? Sure.”进行模拟购物。

	两人一组进行小组合作检测对知识的掌握程度。

	促进迁移
	情感教育
	对学生进行情感教育
	学生懂得根据天气选择合适的衣服以防生病！
	学生学会在不同的场合中用不同的生活用品。

	布置作业
	家庭作业1.熟读单词：scarf，gloves，sunglasses，umbrella。
2.为今天所学的单词配上图画。
	布置作业，教学生怎么为所学的单词配图。
	课后完成家庭作业。
	让学生为所学的单词配图，使家庭作业的形式多样化，个性化。

	教学反思


